



288404 275319

Прокуратура Российской Федерации  
Прокуратура Саратовской области  
Прокуратура Воскресенского района

ул. Докучаева, 3 «г»  
с. Воскресенское Саратовская область, Россия,  
413030

Заведующей МДОУ  
«Детский сад «Ромашка»  
с. Елшанка»  
Воскресенского района

Акчуриной Р.А.

31.08.2022 № 125-22-2022

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ**  
об устранении нарушений  
законодательства об охране  
окружающей среды

Прокуратурой Воскресенского района на основании ст.ст.6,21,22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» в ходе проведенного анализа и мониторинга исполнения законодательства об охране окружающей среды выявлены нарушения законодательства, которые требуют принятия мер прокурорского реагирования.

В силу ст. 11 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду, на ее защиту от негативного воздействия, вызванного хозяйственной и иной деятельностью, чрезвычайными ситуациями природного и техногенного характера, на достоверную информацию о состоянии окружающей среды и на возмещение вреда окружающей среде.

Согласно ст. 1 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее - Федеральный закон № 89-ФЗ) отходами производства и потребления признаются вещества или предметы, которые образованы в процессе производства, выполнения работ, оказания услуг или в процессе потребления, которые удаляются, предназначены для удаления или подлежат удалению в соответствии с названным Федеральным законом; под обращением с отходами понимается деятельность по сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов.

В соответствии со ст.14 Федерального закона № 89-ФЗ индивидуальные предприниматели, юридические лица, в процессе деятельности которых образуются отходы I - V классов опасности, обязаны осуществить отнесение соответствующих отходов к конкретному классу опасности для подтверждения такого отнесения в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти. Подтверждение отнесения отходов I - V классов опасности к конкретному классу опасности осуществляется уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Подтверждение отнесения к конкретному классу опасности отходов, включенных в федеральный классификационный каталог отходов, предусмотренный статьей 20 настоящего Федерального закона, не требуется.

На основании данных о составе отходов, оценки степени их негативного воздействия на окружающую среду составляется паспорт отходов I - IV классов опасности. Порядок паспортизации отходов и типовые формы паспортов отходов устанавливаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти. Определение данных о составе и свойствах отходов, включаемых в паспорт отходов, должно осуществляться с соблюдением установленных законодательством Российской Федерации об обеспечении единства измерений требований к измерениям, средствам измерений.

По результатам анализа установлено, что в МДОУ «Детский сад «Ромашка» с. Елшанка» Воскресенского района отсутствуют паспорта отходов I - IV классов опасности «пищевые отходы кухонь и организаций общественного питания несортированные», «смет с территории», образовывающиеся в ходе осуществления деятельности учреждения.

Выявленные нарушения федерального законодательства стали возможными по причине ненадлежащего исполнения ответственными работниками своих должностных обязанностей.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре РФ»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление с участием работника прокуратуры района, принять меры к устраниению отмеченных в представлении нарушений действующего законодательства, а также причин и условий, им способствующих.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении к установленной законом ответственности должностных лиц, допустивших нарушения действующего законодательства.

3. О времени и месте рассмотрения настоящего представления заблаговременно письменно проинформировать прокуратуру района.

4. О результатах рассмотрения и принятых мерах прошу сообщить в прокуратуру района в письменной форме.

В соответствии со ст. 6 Федерального закона «О прокуратуре РФ» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок и обязательны для исполнения всеми органами и должностными лицами.

Разъясняю Вам, что в случае неисполнение требований прокурора без уважительных причин Вы можете быть привлечены к административной ответственности в соответствии со ст. 17.7 Кодекса об административных правонарушениях РФ.

Прокурор района

старший советник юстиции

  
М.А. Барулин

Г.Д. Шутов, тел. 22646